
What is The Fair like for students?This infographic is based on evaluation 
surveys completed at The Fair by:

Ethnicity 

White			        58% 

Asian/Asian British	     24% 

Black/Black British	    9% 

Mixed/Multiple		    7% 

Other responses		   2% 

Free school meals       27% 

Disability 	             17% 

Gender 

Male			         50% 

Female		        44% 

Other			        6% 

?
 74%  talked to STEM employees

 63%  did hands-on activities

 44%  followed Big Bang Explore

 28%  watched a live show

 16%  saw Guess Who?

enjoyed 
The Fair 91%

visited 
stands85%

95% of educators rated The Fair ‘good’ or ‘excellent’  
Educators valued:

Variety and 
diversity of STEM 
careers

Interactive 
and hands-on 
experiences

Age-appropriate 
learning about 
real-world STEM

What impact did The Fair have on students’ thinking  
about science, engineering and technology?

 75%  want to find out more about science, 
engineering and technology jobs

 79%  now know more about what 
engineers do

 65%  have been inspired to consider a job 
in science, engineering or technology

want to do 
more science, 

engineering 
and technology 

activities

80%

20,000 students attended 
The Big Bang Fair 2024

Students said that  
they are interested in  
a future job involving…

Engineering		          82%        

Technology		        77%        

Science		      72% 

This infographic is based on evaluation 
surveys completed at The Fair by:

2,414 students aged 10 to 13 

276 educators


